
 

 

 Procès Verbal 

Sujet : Réunion mensuelle 
Date : 30/05/2023 

Heure: 20h30 

Lieu: Gymnase école Sainte-Thérèse 

Participants :Anne STRAUSS, Laetitia MARTIN, Sophie ZAWADZKI, Christelle MOREL, Adeline AUBRIAT, Juliette ADAM-

PERARNAU , Delphine BOUTAUD,Fanny Lambert, Anne-Laure COUTEAUDIER, Annaïg HAUTE-LAVAUD, Emilie LEONARD-

WOELLER, Tiffany DEMMERLE, Iulia COVACI et Ainara DOMINGUEZ 

Editeur : Ainara DOMINGUEZ 
Distribution : Sur le site internet de l’APE 

https://apestetherese.fr/documents/#comptes-rendus 

Ordre du jour : 1. Conseil d’école 
2. Projets 2023 
3. Informations diverses / questions 

 
 

1. Conseil d’école 
 
Élémentaire : 
 
Le conseil d’école aura lieu le lundi 19 juin 2023 à 17h30. Les parents élus recevront leur invitation comme d’habitude. 
Contre temps pour Mme Gatto >> changement de date au 20 juin à confirmer car c’est le même jour que le conseil 
d’école de la maternelle. 
 
Depuis le dernier conseil d’école, des réponses ont été apportées sur les précédents points rappelés ci-dessous : 
 
 La boîte à livres est un projet qui sera pris en charge par l’APE dès la rentrée prochaine (projet à mettre à l’ordre 

du jour de notre prochaine réunion, sachant qu’un premier devis établit le coût à 750 €) 
 

 Panneau d’affichage posé et en cours d’utilisation. 
 

 Râteliers vélos nombre insuffisants / non fixés rue Lançon >>avis favorable, en attente de budget 
 

 Râteliers côté XXème CA >>en cours d’étude 
 

 Au vu des travaux rue du XXème CA pendant 10 mois, quels sont les aménagements prévus au niveau des écoles 
pour assurer la sécurité des enfants ? >>Question posée à l’Euro-métropole en charge de la voirie, attente de 
retour 

 

 Sur toutes les questions relevant de la sécurité aux abords de l’école (Matérialiser passage piéton coin rue 
Lançon /rue Saint-Jean / ralentisseurs, feu, radar pédagogique, passage piéton clignotant)>>M. Lucas explique 
qu’on peut espérer des aménagements pour la rentrée de septembre au vu des travaux qui vont être réalisés 
rue du XXème Corps Américain pour la nouvelle ligne de Mettis. 

 

 Projet de végétalisation de la cour >>Projet en cours dans les différentes écoles de Metz, donc Sainte-Thérèse 
sera bien évidemment concernée (été 2024) 

 
Quels sont les thèmes que vous souhaités abordés ou les questions qui vous préoccupent ? 
 
 Des remerciements à l’ensemble de l’équipe pédagogique pour son dynamisme et son investissement tout au 

long de l’année seront adressés de la part de l’APE, 
 

https://apestetherese.fr/documents/#comptes-rendus


 

 

 Un calendrier des actions et évènements organisés par l’APE sera proposé à l’équipe pédagogique dès la 
rentrée, 

 

 Le document de demande de subvention sera revu et transmis à l’ensemble des enseignants, 
 

 Demande d’un local de stockage accessible et pièce type pour réunion et permanence 
 

Info : La peinture du gymnase sera réalisée cet été. 
 
 
Maternelle : 
 
Le conseil d’école aura lieu le mardi 20 juin à 2023 à 17h et sera présidé par Mme Noël Gérardin qui a repris la fonction 
de Directrice de l’école maternelle Jean Morette depuis le vendredi 26 mai 2023. 
Une note d’information a été remise à tous les parents d’élèves ce jour. 
 
Voici les différents points abordés lors du dernier conseil et rappelés ci-dessous : 

 
 Préau cour du bas ? 

 

 Place de stationnement PMR ->à relancer 
 

 Travaux et matériels des classes de maternelle réimplantées ->grande section salle aménagée, salle du bas en 
attente de l’installation de l’écran 

 

 Panneaux d’affichages aux entrées de l’école -> à redemander 
 

 Boîtes aux lettres extérieures au nom APE -> Ok, MERCI 
 

 Passerelle accès PMR non sécurisée >> à redemander (passage du conseil de sécurité mais pas de changement) 
 

 Grève cantine ->recrutement via MJC, possibilité pique-nique dans gymnase mais nécessite autorisation 
assurance et autorisation occupation des lieux à la mairie 

 

 Cour du haut -> refaire revêtement du sol, les enfants tombent du fait de nombreux trous dans le revêtement 
 

 Internet et le téléphone -> vérifier si fonctionne sinon à redemander 
 

 Fermeture de classe (recomptage prévu en juin puis septembre) -> pas d’action prévue 
 
Info : Les menuiseries seront refaites cet été 
 

 
Quels sont les thèmes que vous souhaités abordés ou les questions qui vous préoccupent ? 
 
 Problèmes de communication 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

2. Projets 2023 
 

Calendrier : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Point de situation / détails : 
 

 Vide-dressing 
 

 Chef(s) de projet :Laetitia Martin, Iulia Covaci, et Tiffany Demmerlé 

 Date : 14/05/2023 de 9h à 16h 

 Lieu : Gymnase école Sainte-Thérèse (convention à établir + autorisation auprès de la Mairie à effectuer) 

 Principe :Vente/achat de vêtements enfants (0-14 ans). Le stand est à réservé auprès de l’APE au tarif de 6€ 
pour 1 table + 2 chaises. Maximum 26 exposants en mettant la buvette dans le hall d’entrée. 

 
25 stands réservés au prix de 6€ la table + 2 chaises. 
Nous avons tous passés une excellente journée dans la joie et la bonne humeur. 
 
Bilan financier : 

Stands : + 150 € 
Courses : - 69,90€ 
Vente de gâteaux+ boissons : + 138€ 
 + 218,10€ 

 
Encore, un grand merci à tous les bras, aux parents pâtissiers, aux bénévoles qui s’investissent selon leurs possibilités 
et disponibilités : MERCI ! 
 
 Opération à renouveler en 2024, en mode vide-grenier dans le quartier. 

 

 Fournitures scolaires 
 

 Chef(s) de projet : Laetitia Martin, Adeline Aubriat et Émilie Léonard-Woeller 

 Date limite: 31/05/2023 

 Lieu : École Sainte-Thérèse  

 Principe : Achat de fournitures scolaires à un prix négocié auprès de PageB via l’APE qui prélève 2€ de frais de 
gestion par commande. Commande à retirer directement chez PageB à la date et horaire de son choix. 

 
Possibilité de commander les fournitures via l’APE jusqu’au 31/05/2023. Des frais de gestion de 2€ par commande sont 
demandés. 
 
 

Projet Chef(s) de projet Date / Heure Lieu 

Souvenirs d’école – Boum 
CM2 

A définir 30/06/2023 École Sainte-Thérèse 

Fournitures scolaires 
Laetitia Martin 
Adeline Aubriat 

Émilie Léonard-Woeller 
31/05/2023 École Sainte-Thérèse 

Étiquettes Tiffany Demmerlé Partenariat annuel 
École Jean Morette 

École Sainte-Thérèse 

Kermesse 5 pôles 17/06/2023 École Sainte-Thérèse 



 

 

 
Site internet mis à jour, toutes les listes + bons de commande associés sont en ligne : 
 https://apestetherese.fr/fournitures-scolaires/ 

 
Info transmise via One, affichage aux écoles et flyers distribués aux élèves de GS + élémentaire 
 
Rappel, les bons de commandes doivent être dûment complétés et retourner à l’adresse mail suivant : 
 fournitures-scolaires@apestetherese.fr 

 
A ce jour, 105 commandes représentant 87 familles soit un bénéfice de 210€ 
 

 Vente d’étiquettes 
 
Partenariat avec A-qui-S actif depuis mi-avril en utilisant le code MET2967. Code qui peut être communiqué à la famille, 
aux amis, aux collègues, etc. 
 
A ce jour, 3 commandes ont été réalisées avec notre code représentant un montant total de 112,69 € soit un 
reversement de 16,90 €. 
Les reversements se font 2 fois par an. 
 
Rappel du principe : 

 

https://apestetherese.fr/fournitures-scolaires/
mailto:fournitures-scolaires@apestetherese.fr
https://www.a-qui-s.fr/etiquettes-et-objets-personnalises-pour-marquer-et-retrouver-ses-affaires-a-lecole/?gad=1&gclid=Cj0KCQjwmtGjBhDhARIsAEqfDEeFxI5bCMVI_iGZmGg-j6Yb3-gYgOR3iR1apocnBMGClTBVsfjift0aAogJEALw_wcB


 

 

 



 

 

 

 Récréalivres « Maternelle » 
 

 Chef(s) de projet : Jérôme Woeller 

 Date :12/05/2023 (matin) 

 Lieu : École Jean Morette 

 Principe :Lecture d’un livre identique par niveau et jeux associés 
 
Retour sur cette matinée : bon retour des parents et des enfants mais problème de communication par rapport à 
l’organisation et le respect du planning préparé en amont. 
 
Changement de livres pour l’année prochaine. 
 
 

 Récréalivres « Élémentaire » 
 

 Chef(s) de projet : Sophie Simonet, Delphine Boutaud, Marie Frasney, Anne-Laure Couteaudier, Tiffany 
Demmerlé 

 Date : 26/05/2023 après-midi + le matin dans la classe de Mme Podvin – CE2 A 

 Lieu : École Sainte-Thérèse  

 Principe : Les élèves lisent un livre et des questions leur sont posées le jour J. Pioche d’un numéro inscrit sur un 
bouchon correspondant à une question, réponse pouvant être donnée de manière individuelle ou collective. 

 
Retour sur cet après-midi : bon retour des enfants et des parents 
 
Les livres pourront éventuellement être conservés (tout ou parti) et le format sera revu. 
 
 

 Kermesse 
 
La sixième réunion de préparation a eu lieu le 23/05/2023. 
 
Cf. compte-rendu en ligne => https://apestetherese.fr/documents/#comptes-rendus 
 

 Souvenirs d’école maternelle 
 

 Chef(s) de projet : Iulia Covaci 

 Principe : vente de torchon avec l’ensemble des dessins (thème « le bonhomme ») des élèves d’un niveau , 1 
torchon par niveau 

 
Projet annulé. 
 

 Souvenirs d’école élémentaire 
 

 Chefs de projet : Laetitia Martin, Delphine Boutaud, Christelle Morel, Krystyna Krupinska, Sophie Simonet et 
Tiffany Demmerlé 

 Date : 30/06/2023de 19h à 21h 

 Lieu : Gymnase école Sainte-Thérèse 

 Principe : Boum pour les CM2 afin de se réunir entre copains-copines pour fêter la fin de l’année et de l’école 
avant l’entrée au collège. 
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Actions à réaliser : 

- Convention avec la Mairie, 
- Prévenir l’assurance, 
- Sacem, 

 
inscription payante comprenant animation, repas et boisson. 
 
Lieu retenu : salle périscolaire du bas + piscine 
 
Communication sur la date à faire 
 
Définition de règles précises (téléphone…) 
 
 

3. Informations diverses / questions 
 

 Pour la prochaine réunion, il faudra définir : 
 

- La date de l’AG, 
 

- La date de la réunion de rentrée, 
 

- Revoir le bulletin d’adhésion/ création sur HelloAsso, 
 

- Revoir le bulletin de demande de subvention, 
 

- Création d’un poste de chargé de communication dans le nouveau bureau, 
 

- Les projets de l’année 2023-2024 et plus précisément ceux du 1er semestre. 
 

Rappel des éventuels projets 2023-2024 : 
 

 Projet Boîte à Livres côté sortie rue Lançon dans le SAS : demande d’autorisation 
à établir auprès de la Mairie + définir si construction ou achat + si achat voire si une 
demande de subvention peut-être effectuée auprès de la Mairie pour ce projet ou 
mettre en place des actions avec l’équipe enseignante pouvant permettre de lever 
des fonds dans cet objectif. Projet pour la rentrée 2023-2024. Boîte à destination 
des élèves qui peuvent y déposer des livres et en prendre ainsi que la BCD de 
l’école, 
 

 Jardin pédagogique en maternelle à proposer aux enseignants avec entretien + 
plantation de bulbes et/ou fraisiers – radis, contacter la mairie accord d’utilisation 
du toit terrasse pendant temps scolaire ou en dehors pour prêt de matériel et dons 
des bulbes ou graines ou plantes, 
 

 Visite de la cantine maternelle et élémentaire et faire un article diffusé sur site 
internet et réseaux sociaux indiquant les modalités d’accueil, les types de repas 
proposés, l’organisation du temps de repas et l’animation proposée, le nombre 
d’enfants accueilli… 
 

 Vide-dressing début octobre 2023, 
 

 Goûter course longue (fin octobre 2023), 
 

 Bal d’Halloween et/ou carnaval, 
 

 Bourse aux jouets mi-novembre 2023, 
 



 

 

 Marché de Noël avec vente d’objets et petits biscuits (sablés) réalisés par les 
enfants (concours des enseignants), 
 

 L’association fêtera ses 55 ans le 11 décembre -> repas, 
 

 Après-midi jeux de société en partenariat avec la MJC Metz Sud (dimanche par 
exemple), inscription gratuite vente de boissons + crêpes par exemple, 
 

 Loto, 
 

 Chasse aux œufs, 
 

 Course de Pâques, 
 

 Date Kermesse + thème JO 
 

 
 

 Date prochaine et dernière réunion : 26/06/2023 à 20h30 Gymnase de l’école Sainte-Thérèse (au lieu du 
13/06/2023 qui sera consacré à la Kermesse) 
 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 


